
каталог ОКЕАН БИЗНЕС СУВЕНИРОВ
Промоодежда B&C
Бейсболки Bace&Caps
Коллекция Klio Eterna

                   Письменные принадлежности
                   Флеш-карты

Наборы ручка + флеш-карта

Коллекция Chili
                   Письменные принадлежности

                   Флеш-карты
Наборы ручка + флеш-карта

Офисные принадлежности
Гаджеты
Посуда
Пляжные принадлежности
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каталог ГАЛЕРЕЯ ЭЛИТНЫХ ПОДАРКОВ
Nina Ricci
Cacharel
Christian Lacroix
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55
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Cerruti 1881
Coffret
Forchino
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03

37103710Футболка Exact 150

Футболка классического кроя без боковых швов, 
стиль унисекс
Воротник с двухслойной резинкой с эластаном
100% хлопок, прошедший предварительную обработку 
против усадки
Трикотажное полотно гладкого плетения (джерси)
Плотность: 145 г/кв.м
Упаковка: 100 штук в коробке, 10 штук в пакете
Персонализация: шелкография, трансфер, вышивка

На складе:

3710-4 

Красный

Red

3710-10

Оранжевый

Orange

3710-61

Темно-зеленый

Bottle green

3710-1

Белый

White

g

3710-2

Ярко-синий

Royal blue

3710-8

Желтый

Gold

3710-3

Черный

Black 

3710-64

Ярко-зеленый

Kelly green

3710-480

Синий

Light navy

Размер (см)

Россия 

B&C 3710 

А Полуобхват груди

В Длина футболки 

С Длина рукава

D Длина плеча

46-48 

S

50

69

20

15,5

48-50 

M

53

72

20

16,5

50-52 

L

56

74

20

18

52-54 

XL

59

76

21

19

54-56 

XXL

62

78

21

20

56-58 

XXXL

65

81

21

21,5

44-46 

XS

-

-

-

-
В процессе производства используются мате-
риалы и красители, безопасные для человека 
и окружающей среды

Под заказ:

    

  

 

   

  

   

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

NEW

3710-4 

Красный

Red

8 

L

5
В процессе производства используются мате-
риалы и красители, безопасные для человека 

р ц р д уд

и окружающей среды
р р ,

3710-441

Ярко-бирюзовый

Atoll

Бордовый
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3713Ôóòáîëêà Women-Only

Футболка женская приталенная с боковыми швами
Тонкая линия воротника
100% хлопок, прошедший предварительную обработку 
против усадки
Трикотажное полотно гладкого плетения (джерси)
Плотность: 145 г/кв.м
Упаковка: 50 штук в коробке, 10 штук в пакете
Персонализация: шелкография, трансфер, вышивка
На складе:

3713-4 

Красный

Red

3713-1

Белый

White

3713-2

Ярко-синий

Royal blue

3713-6

Зеленый

Real green

Размер (см)

Россия 

B&C 3713 

А Полуобхват груди

В Длина футболки 

С Длина рукава

D Длина плеча

40-42 

S

40,5

57,5

15,5

9

42-44

M

43

59

16

9,5

44-46

L

46,5

60,5

16,5

10

46-48 

XL

50

62

17

10,5

48-50 

XXL

53,5

68,5

17,5

11

50-52 

XXXL

-

-

-

-

38-40 

XS

38

56

15

8,5

NEW

3713-441

Ярко-бирюзовый

Atoll

33
Т

Т

У

NN

В процессе производства используются мате-
риалы и красители, безопасные для человека 
и окружающей среды

  

     

  

 

 

 

  

 

 

 

Под заказ:

Тыквенный

Нежный
розовый

Малиновый

Пурпурный

Бледно-
бирюзовый

Голубой

Индиго

Болотный  Бирюзовый Винтажный
черный
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37833783

На складе:

100% хлопок, прошедший предварительную обработку 
против усадки
Трикотажное полотно гладкого плетения (джерси)
Плотность: 145 г/кв.м
Упаковка: 100 штук в коробке, 10 штук в пакете
Персонализация: шелкография, трансфер, вышивка

Футболка детская классического кроя без 
боковых швов
Воротник с двухслойной резинкой с эластаном

3783-1 

Белый

White

3783-22 

Лазурный

Azure

3783-10

Оранжевый

Orange

3783-4

Красный

Red

Размер (см)

B&C 3783

Возраст, лет

Рост

А Полуобхват груди

В Длина футболки 

С Длина рукава

3/4

3-4 

98-104

33

43

13

5/6

5-6 

110-116

36

46

14

7/8

7-8 

122-128

39

51

15

9/11

9-11

134-146

42

56

16,5

12/14

12-14 

152-164

45

63

18

1/2

1-2 

86-92

30

40

12

Ôóòáîëêà Exact 150/kids

NEW NEWWWWWWWNEWW

3783-2

Ярко-синий

Royal blue

3783-64

Ярко-зеленый

Kelly green

На складе:

WWWWNEWW NN

3783 64

    

      

 

 

 

Под заказ:

 

Ярко-бирюзовый

 

 

Бордовый
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3711 Ôóòáîëêà Exact 190 

Футболка классического кроя без боковых швов, 
стиль унисекс
Воротник с двухслойной резинкой с эластаном
100% хлопок, прошедший предварительную обработку против 
усадки
Трикотажное полотно гладкого плетения (джерси)
Плотность: 185 г/кв.м
Упаковка: 100 штук в коробке, 10 штук в пакете
Персонализация: шелкография, трансфер, вышивка
На складе:

33
Фу
сти
Во
100
усад
Три
Пло
Упа
Пер
На с

В процессе производства используются мате-
риалы и красители, безопасные для человека 
и окружающей среды

NEW

3711-4 

Красный

Red

3711-1

Белый

White

3711-2

Ярко-синий

Royal blue

3711-8

Желтый

Gold

3711-3

Черный

Black 

3711-64

Ярко-зеленый

Kelly green

3711-23

Темно-синий

Navy

3711-10

Оранжевый

Orange

�Коричневый Малиновый Цвет морской

волны

Голубой Серый Пурпурный

Под заказ:

WWWWWWWWWWWWWWWWWEWWWWWWWWWWWWWWWWW

3711 10

Размер (см)

Россия 

B&C 3711

А Полуобхват груди

В Длина футболки 

С Длина рукава

D Длина плеча

46-48 

S

50

69

20

15,5

48-50 

M

53

72

20

16,5

50-52 

L

56

74

20

18

52-54 

XL

59

76

21

19

54-56 

XXL

62

78

21

20

56-58 

XXXL

65

81

21

21,5

44-46 

XS

-

-

-

-

   Индиго Серо-голубой

Болотный Винтажный
черный

Темно-серый

Розовый

Морской-
бирюзовый

Светло-серый

Бордовый
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37193719

На складе:

100% хлопок, прошедший предварительную обработку против 
усадки
Трикотажное полотно гладкого плетения (джерси)
Плотность: 185 г/кв.м
Упаковка: 25 штук в коробке, 5 штук в пакете
Персонализация: шелкография, трансфер, вышивка

Футболка женская приталенная с боковыми швами
Воротник связан резинкой 1x1

Ôóòáîëêà Exact 190/women 

в 

швами

3719-4 

Красный

Red

3719-1

Белый

White

3719-2

Ярко-синий

Royal blue

3719-64

Ярко-зеленый

Kelly green

3719 643719 4 3719 2 3719 1

Размер (см)

Россия 

B&C 3719

А Полуобхват груди

В Длина футболки 

С Длина рукава

D Длина плеча 

40-42 

S

41

61

15

9,5

42-44 

M

44

63

16

10

44-46 

L

47

65

17

10,5

46-48 

XL

50

67

18

11

48-50 

XXL

53

69

19

11,5

50-52 

XXXL

-

-

-

-

NEW

38-40 

XS

38

59

14

9

WWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW

3719-10

Оранжевый

Orange

�Коричневый Малиновый Цвет морской

волны

Голубой Серый Пурпурный

Под заказ:

В процессе производства используются мате-
риалы и красители, безопасные для человека 
и окружающей среды

 Ярко-бирюзовыйРозовый Морской-
бирюзовый

Светло-серый
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37123712Ðóáàøêà ïîëî ID.001

Рубашка поло с боковыми швами, 
стиль унисекс
Усиленная планка на 2-х пуговицах, пуговицы 
в цвет поло
100% хлопок, прошедший предварительную обработку против 
усадки
Пике (плотная вязка)
Плотность: 180 г/кв.м
Упаковка: 50 штук в коробке, 10 штук в пакете
Персонализация: шелкография, трансфер, вышивка

На складе:

В процессе производства используются мате-
риалы и красители, безопасные для человека 
и окружающей среды

NEW

3712-4 

Красный

Red

3712-2 

Ярко-синий

Royal blue

3712-61 

Темно-зеленый

Bottle green

3712-23 

Темно-синий

Navy

3712-1 

Белый

White

-КОГДА ЦЕНА РЕШАЕТ ВСЁ!-

КОНЦЕПЦИЯ ID:

NEW

Размер (см)

Россия 

B&C 3712

А Полуобхват груди

В Длина поло 

С Длина рукава

D Длина плеча

46-48 

S

49

69,5

21

15

48-50 

M

52,5

72

21,5

16

50-52 

L

56

74,5

22

17

52-54 

XL

59,5

77

22,5

18

54-56 

XXL

63

79,5

23

19

56-58 

XXXL

66,5

82

23,5

20

44-46 

XS

-

-

-

-

WWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWEWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWEWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW NNNNN

3712-610 

Пестрый-серый

Heather grey

3712-10 

Оранжевый

Orange

3712-3 

Черный

Black

Под заказ:

Светло-голубойБордо Антрацит

NN
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37473747

На складе:

80% хлопок, 20% полиэстер
Плотность: 280 г/кв.м
Упаковка: 20 штук в коробке, 5 штук в пакете
Персонализация: шелкография, трансфер, вышивка

Толстовка классического кроя с капюшоном
(на завязках)
Передний карман «кенгуру» с усиленными швами
Манжеты и низ толстовки связаны резинкой
1х1 с эластаном
Усиленная прострочка плечевых и манжетных швов

Òîëñòîâêà ID.003

NEW

Под заказ:

3747-4 

Красный

Red

3747-1 

Белый

White

3747-23 

Темно-синий

Navy

Светло-голубойБордо Пестрый-
серый

В процессе производства используются мате-
риалы и красители, безопасные для человека 
и окружающей среды

-КОГДА ЦЕНА РЕШАЕТ ВСЁ!-

КОНЦЕПЦИЯ ID:

Размер (см)

Россия 

B&C 3747

А Полуобхват груди

В Длина толстовки 

С Длина рукава

46-48 

S

51,5

65,5

62,5

48-50 

M

55

67,5

63,5

50-52 

L

58,5

69,5

64,5

52-54 

XL

62

71,5

65,5

54-56 

XXL

65,5

73,5

66,5

56-58 

XXXL

69

75,5

67,5

44-46 

XS

-

-

-

NEWNEW WWWWWWWWWWNEWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWEWWWWWWWWWWWWWW

На складе:

WWWWWWWWWWWWWWWWWEWWWWWWWWWWWWWWWWWWW NN

3747-2 

Ярко-синий

Royal blue

3747-10 

Оранжевый

Orange

3747-882 

Лесная зелень

Forest green

в
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3737

NEW

Ðóáàøêà ïîëî Safran

Рубашка поло из ткани пике плотной вязки
Усиленная планка на 3-х пуговицах (в цвет поло)
Воротник и края рукавов связаны резинкой 1x1
100% хлопок,  прошедший предварительную обработку против 
усадки
Пике (плотная вязка)
Плотность: 180 г/кв.м
Упаковка: 50 штук в коробке, 10 штук в пакете
Персонализация: шелкография, трансфер, вышивка

На складе:

В процессе производства используются мате-
риалы и красители, безопасные для человека 
и окружающей среды

NEW

3737-2   

Ярко-синий

Royal blue

3737-64

Ярко-зеленый

Kelly green

3737-4

Красный

Red

3737-1

Белый

White

WWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW

3737-8   

Желтый

Gold

3737-23

Темно-синий

Navy

Размер (см)

Россия 

B&C 3737

А Полуобхват груди

В Длина поло

С Длина рукава

46-48 

S

50

70,5

23,5

48-50 

M

53,5

73

24

50-52 

L

57

75,5

24,5

52-54 

XL

60,5

78

25

54-56 

XXL

64

80,5

25,5

56-58 

XXXL

67,5

83

26

44-46 

XS

-

-

-

7737737373373337 777733737

N

Рубашка п
Усиленная

у

Воротник и
100% хлопок,00% хло
усадки
Пике (плотная 
Плотность: 180
Упаковка: 50 ш
Персонализац

На складе:

NEWNEW

3737-2   

Ярко-синий

Royal blue

NWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW

3737-8  

Желтый

Gold

Размер (см

Россия 

B&C 3737

А Полуобх

В Длина по

С Длина ру

   

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

Морской
бирюзовый

Светло-серый

 

 

 Бордовый
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37413741 Ðóáàøêà ïîëî Safran Pure/women

Рубашка поло из ткани пике плотной вязки
Усиленная планка на 2-х пуговицах (в цвет поло)
Воротник и края рукавов связаны резинкой 1x1
100% хлопок, прошедший предварительную обработку против 
усадки  
Пике (плотная вязка)
Плотность: 180 г/кв.м
Упаковка: 50 штук в коробке, 5 штук в пакете
Персонализация: шелкография, трансфер, вышивка

На складе:

В процессе производства используются мате-
риалы и красители, безопасные для человека 
и окружающей среды

NEW

3741-8   

Желтый

Gold

3741-2   

Ярко-синий

Royal blue

3741-64

Ярко-зеленый

Kelly green

Gold

3741-4

Красный

Red

3741-1

Белый

White

На складе:

WWWWWWWWWWWWWWWWEWWWWWWWWWWWWWWWWWW

3741 8

   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Морской
бирюзовый

Светло-серый

Размер (см)

Россия 

B&C 3741

А Полуобхват груди

В Длина поло

С Длина рукава

42-44 

S

43

58

15,5

44-46 

M

45,5

59,5

16

46-48 

L

48

61

16,5

48-50 

XL

50,5

62,5

17

50-52 

XXL

53

64

17,5

52-54 

XXXL

-

-

-

40-42 

XS

40,5

56,4

15
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BASE
&

CAPS
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BASE
&

CAPS

20202020Áåéñáîëêà
5 развернутых клиньев
Хлопок, 150 г/м2
Персонализация: вышивка, шелкография

20212021 Áåéñáîëêà
6 развернутых клиньев
Хлопок, 250 г/м2
Персонализация: вышивка, шелкография

2021-1

Белый

2021-3

Черный

2021-4

Красный

2021-2

Ярко-Синий

2020-1

Белый

2020-3

Черный
2020-4

Красный

2020-2

Ярко-Синий

NEWNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN WNENNNN Wв

кография

2020-64

Ярко-зеленый

2020-10

Оранжевый
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Компания основана в 1900 г. – более 100 лет развития, инноваций и 
только качественной продукции.

В производстве используется ABS-пластик (лёгкий и при этом 
прочный), поставляемый международным концерном BASF

Собственное производство стержней для ручек. Обязательное 
тестирование каждого стержня.

Чернила для ручек поставляются немецким производителем – 
компанией  Dokumental GmbH.
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41085-1/10

4108541085

P1

Ручка шариковая
Нажимной механизм 
Материал: пластик / металл
Размер: 14,7 х d 1 см

Ручка «RODEO M»

41085-1/21

41085-4/1

41085-61/1

41085-71

41085-1

41085-4

41085-21

Для комплектации ручки рекомендуем футляр арт. 53034
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4107041070

P1, P3, L2

Ручка «COBRA SOFTGRIP MM»

Ручка шариковая
Поворотный  механизм
Стильный клип-капюшон 
Материал: пластик в покрытии SOFTGRIP/металл
Размер: 14,2 х d 1 см

4107241072

P3, L2

Ручка «COBRA SOFTTOUCH MM ICE»

Ручка шариковая
Поворотный  механизм
Стильный клип-капюшон 
Материал: пластик в покрытии SOFTTOUCH/металл
Размер: 14,2 х d 1 см

4113341133

P1, P3, L2

Ручка «JONA SOFTGRIP MM»

Ручка шариковая
Нажимной  механизм
Материал: пластик в покрытии SOFTGRIP/металл
Размер: 14,8 х d 1 см

41070-72

41070-21

41070-3

41072-21

41072-3

41133-21/2

41133-3/3

Ручка Cobra в покрытии SOFTTOUCH - прорезиненное 
напыление, по ощущениям оно напоминает 

замшу тончайшей выделки

Запатентованная компанией Klio-Eterna уникальная 
технология - покрытие корпуса ручки SOFTGRIP, создающее 

лёгкий массажный эффект



17

41131-1

4113141131

P1, P3, L2

Ручка шариковая
Нажимной механизм 
Материал: прозрачный пластик / металл
Размер: 14,8 х d 1 см

Ручка «JONA MM TRANSPARENT»

41131-10

41131-4

41131-6

41131-21

41038-1

4103841038

P1, P3, L2

Ручка шариковая
Поворотный механизм 
Стильный клип-капюшон
Материал: пластик / металл
Размер: 14,2 х d 1 см

Ручка «COBRA MMG»

41038-4

41038-61

41038-21

41038-3
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4115541155

P1, P3, L2

Ручка шариковая
Поворотный механизм 
Материал: пластик / металл
Размер: 14,7 х d 1 см

Ручка «ARCA MM»

41155-1

41155-8

41155-4

41155-61

41155-21

4109041090

P1, P3, L2

Ручка шариковая
Нажимной механизм 
Материал: пластик / металл
Размер: 14,7 х d 1 см

Ручка «RODEO MM»

Для комплектации ручки рекомендуем футляр арт. 53034

P1, P3, L21

41090-1

41090-21
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KE013-S

KE013KE013

P3, L2

Ручка шариковая со стилусом
Нажимной механизм 
Материал: алюминий / пластик
Размер: 14,1 х d 1,1 см

Ручка «FLUTE TOUCH»

KE013-4

KE013-2

силиконовый стилус

60250-1

6025060250

P3, L1 зеркало, L2

Ручка шариковая
Поворотный механизм 
Материал: металл / эмаль
Размер: 14,1 х d 1,1 см

Ручка «I-ROQ»

60250-21

P3, L1 зеркало, L2

L1 зеркало

L2
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KP113KP113

P1, P3, L2

Объем памяти 8Gb
Материал: пластик / металл
Размер: 5,7 х 1,8 x  0,7 см

Флеш-карта 
«TWISTA MGG»

для комплектации флеш-карты 
рекомендуем футляр арт. 70395

KP107KP107

P1, P3, L2

Объем памяти 8 Gb
Материал: прозрачный пластик / металл
Размер: 5,7 х 1,8 x  0,7 см

Флеш-карта 
«TWISTA MS TRANSPARENT»

KP107-1/8Gb

KP107-10/8Gb

KP107-4/8Gb

KP107-6/8Gb

KP107-21/8Gb

KP113-1/8Gb

KP113-4/8Gb

KP113-61/8Gb

KP113-21/8Gb

KP113-3/8Gb
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KP100KP100

P1

Объем памяти 8Gb/16Gb
Материал: пластик
Размер: 5,7 х 1,8 x  0,7 см

Флеш-карта 
«TWISTA»

KP100-71/1/8Gb

KP100-61/1/8Gb

KP100-10/1/8Gb

KP100-8/1/8Gb

KP100-1/8Gb

KP100-21/1/8GbKP100-1/4/8Gb
KP100-21/1/16Gb

7039570395
P2

Материал: пластик
Размер: 6,2 х 2,1 x 1,6 см

Футляр для флеш-карты 
TWISTA «CASE»
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KP106-1/8Gb

KP106-4/8Gb

Gb

KP106 4/8G

KP106KP106

P1, P3, L2

Объем памяти 8Gb/16Gb
Материал: пластик / металл
Размер: 5,7 х 1,8 x  0,7 см

Флеш-карта 
«TWISTA MS»

KP106-1/16Gb

KP110-3/8Gb KP110-21/8Gb

KP110KP110

P1, P3, L2

Объем памяти 8Gb/16Gb
Материал: пластик в покрытии SOFTGRIP / металл
Размер: 5,7 х 1,8 x  0,7 см

Флеш-карта 
«TWISTA SOFTGRIP MS»

покрытие SOFTGRIP

KP110-3/16Gb KP110-21/16Gb

Запатентованная компанией Klio-Eterna уникальная 
технология - покрытие корпуса SOFTGRIP, создающее лёгкий 

массажный эффект

KP106-21/8Gb
KP106-21/16Gb

bb

GbGb
6Gb06 / 666Gb

KP106-61/8Gb

KP106-3/8Gb

арт. 70395
футляр для флеш-карты TWISTA «CASE»
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7013170131

P1, P3, L2

Набор ручка + флеш-карта 8 Gb
в футляре

В набор входит : ручка JONA MM TRANSPARENT
                                 флеш-карта TWISTA MS Transparent
Материал: прозрачный пластик / металл
Размер: ручка 14,8 х d 1 см
                флеш-карта 5,7 x 1,8 x 0,7 см
                футляр 17 x 6,5 x 1,6 см

70131-4/8Gb 70131-1/8Gb

70131-21/8Gb 70131-6/8Gb 70131-10/8Gb
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7038470384

P1, P3, L2

Набор ручка + флеш-карта 8 Gb
в футляре

В набор входит: ручка ARCA MM (арт. 41155)
флеш-карта «TWISTA MS» (арт. KP106)
Материал: пластик/металл
Размер: ручка 14,7 х d 1 см
                флеш-карта 5,7 x 2 x 0,7 см
                футляр 17 х 6,5 x 1,6 см 

70384-4S/8Gb

70384-21S/8Gb

P1, P3, L21, P3, 

70384-1S/8Gb



25

7038470384

P1, P3, L2

Набор ручка + флеш-карта 8 Gb
в футляре

В набор входит: ручка «COBRA MMG» (арт. 41038)
                                 флеш-карта «TWISTA MGG» (арт. KP113)
Материал: пластик / металл
Размер: ручка 14,2 х d1 см
                флеш-карта 5,7 x 1,8 x 0,7 см
                футляр 17 x 6,5 x 1,6 см

70384-2G/8Gb

70384-61G/8Gb

70384-4G/8Gb

70384-3G/8Gb

70384-1G/8Gb
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7038470384

P1

Набор ручка + флеш-карта 8 Gb
в футляре

В набор входит: ручка «RODEO M» (арт. 41085)
                                флеш-карта «TWISTA» (арт. KP100)
Материал: пластик/металл
Размер: ручка 14,7 х d 1 см
                флеш-карта 5,7 x 2 x 0,7 см
                футляр 17 х 6,5 x 1,6 см 

70384-1/10/8Gb

70384-61/1/8Gb

70384-71/1/8Gb
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7038470384

P1

Набор ручка + флеш-карта 8Gb/16 Gb 
в футляре

В набор входит : ручка «RODEO M» (арт. 41085)
                                 флеш-карта «TWISTA» (арт. KP100)
Материал: пластик / металл
Размер: ручка 14,7 х d1 см
                флеш-карта 5,7 x 1,8 x 0,7 см
                футляр 17 x 6,5 x 1,6 см

70384-1/2/8Gb
70384-1/2/16Gb

70384-4/1/8Gb
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7007070070

P1, L2

Набор ручка + флеш-карта 8/16 Gb
в футляре

В набор входит: ручка «COBRA SOFTGRIP MM» (арт. 41070)
                                флеш-карта «TWISTA SOFTGRIP MS» (арт. KP110)
Материал: пластик в покрытии SOFTGRIP/металл
Размер: ручка 14,2 х d 1 см
                флеш-карта 5,7 x 2 x 0,7 см
                футляр 17 х 6,5 x 1,6 см 

70070-3/8Gb
70070-3/16Gb

7013370133

P1, L2

Набор ручка + флеш-карта 8Gb
в футляре

В набор входит: ручка «JONA SOFTGRIP MM» (арт. 41133)
                                флеш-карта «TWISTA SOFTGRIP MS» (арт. KP110)
Материал: пластик в покрытии SOFTGRIP/металл
Размер: ручка 14,8 х d 1 см
                флеш-карта 5,7 x 2 x 0,7 см
                футляр 17 х 6,5 x 1,6 см 

70070-21/8Gb
70070-21/16Gb

70133-3/3/8Gb

70133-21/2/8Gb
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7009070090

P1, P3, L2

Набор ручка + флеш-карта 8/16 Gb
в футляре

В набор входит: ручка «RODEO MM» (арт. 41090)
                                флеш-карта «TWISTA MS» (арт. KP106)
Материал: пластик/металл
Размер: ручка 14,2 х d 1 см
                флеш-карта 5,7 x 2 x 0,7 см
                футляр 17 х 6,5 см 

70090-1/8Gb
70090-1/16Gb

70090-21/8Gb
70090-21/16Gb
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Дизайн продукции разрабатывается высококлассными дизайнерами с 

мировым именем, в-основном из Франции.

Главная идея состоит в использовании новых стильных дизайнов для 
сувенирной продукции и ухода от стандартных решений.
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6826-10S

68266826

L1 зеркало
L2 арт. 6826-SS/2
              6826-SS/6

Ручка шариковая
Поворотный механизм 
Материал: металл / прорезиненное напыление
Размер: 13,6 х d 1 см

Ручка «Jupiter»

L1 зеркало

клип L1 зеркало

6826-SS/6

6826-SS/2

6826-4S

6826-61S

6826-21S

6826-5G

6826-9S

6826-3S
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L1 зеркало

6813-1S

6813-21S

6813-3S

L1 зеркало

6835-3/4S

6835-21S

68356835

L1 зеркало, L2

Ручка шариковая
Поворотный механизм 
Материал: металл / прорезиненное напыление
Размер: 14,5 х d 1,2 см

Ручка «Peri»

68136813

L1 зеркало

Ручка шариковая
Поворотный механизм 
Материал: металл / прорезиненное напыление
Размер: 14,7 х d 1,7 см

Ручка «Pluton»

клип L2

L1 зеркало
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L1 зеркало

6833-1S

6833-21S

6833-3S

68336833

L1 зеркало

Ручка шариковая
Поворотный механизм 
Материал: металл / прорезиненное напыление
Размер: 14,2 х d 1 см

Ручка «Mars»

6836-SS6836-SS

L1 зеркало, L2

Ручка шариковая со стилусом 
Поворотный механизм 
Материал: металл / прорезиненное напыление
Размер: 14,4 х d 1,1 см

Ручка «Jot»

L1 зеркало

Мягкий силиконовый стилус, обеспечивающий 
удобную работу с любыми устройствами с 
функцией тачскрин (touchscreen - сенсорный экран, 
реагирующий на прикосновения).

клип L2
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6838-3S/8Gb6838-3S/8Gb

L1 зеркало

Ручка шариковая
Поворотный механизм 
Материал: металл / прорезиненное напыление
Размер: 15 х d 1,2 см

Ручка с флеш-картой USB 
«Wave»

6829-21S/8Gb

6829-3/8Gb

6829-3S/4Gb
6829-3S/8Gb

68296829

L1 зеркало, L2

Ручка шариковая
Поворотный механизм 
Материал: металл / прорезиненное напыление
Размер: 13,9 х d 1,3 см

Ручка с флеш-картой USB
«Semiram»

L2 арт.6829-3S/4Gb
             6829-3S/8Gb

L1 зеркало

L1 зеркало

клип L1 зеркало

Флеш-карта 8Gb

клип L1 зеркало

L1 зеркало
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68376837

L1 зеркало

Объем памяти 8 Gb
Материал: металл / прорезиненное напыление
Размер: 6,1 x 1,7 x 0,8 см

Флеш-карта «Case»

L1 зеркало

6837-3/4/8 Gb6837-21/8 Gb6837-3/8 Gb

L1 зеркало

магнитный держатель
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68396839

L1 зеркало

В набор входит : ручка шариковая «Mercury»
                                 флеш-карта «Case»
Материал: пластик / металл / прорезиненное напыление
Размер: ручка 13,7 х d 1,2 см
                флеш-карта 6,1 x 1,7 x 0,8 см
                футляр 6 x 2,5 x 16,5 см

Набор ручка + флеш карта 8Gb 
в футляре

68406840

L1 зеркало

В набор входит : ручка «Jupiter»
                                 флеш-карта «Case»
Материал: пластик / металл / прорезиненное напыление
Размер: ручка: 13,7 х d1,2 см
                флеш-карта: 6,1 x 1,7 x 0,8 см
                футляр: 6 x 2,5 x 16,5 см

Íàáîð ðó÷êà + ôëåø êàðòà 8Gb â ôóòëÿðåâ ôóòëÿðå

L1 зеркало

клип L1 зеркало

L1 зеркало

L1 зеркало

6839-21/8Gb

6839-3/8Gb

6840-21/8Gb

6840-3/8Gb

L1 зеркало
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68416841

L1 зеркало, L2

В набор входит : ручка шариковая «Peri»
                                 флеш-карта «Case»
Материал: пластик / металл / прорезиненное напыление
Размер: ручка 14,5 х d 1,2 см
                флеш-карта 6,1 x 1,7 x 0,8 см
                футляр 6 x 2,5 x 16,5 см

Набор ручка + флеш карта 8Gb
в футляре

L1 зеркало

L1 зеркало

6841-21/8Gb

6841-3/4/8Gb

Ручка: 6835-3/4S  
Флеш-карта: 6837-3/4/8Gb

клип L2



ÎÔÈÑÍÛÅ ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ
ÃÀÄÆÅÒÛ
ÏÎÑÓÄÀ
ÏËßÆÍÛÅ ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÈ
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40194019

LS

Подставка-визитница с часами 
«Трубопровод»

Материал: дерево/металл
Размер: 14 x h 10 х 9 см
                 часы d 2,8 см
                 коробка 17,5 х h 13,5 х 12,5 см

40234023

LS

Подставка с часами 
«Время добывать»

Материал: дерево/металл
Размер: 14 x h 9,2 х 9 см
                 часы d 2,8 см
                коробка 17,5 х h 13,5 х 12,5 см
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81558155

T3

Портмоне дорожное «Vacation»

Кожаное портмоне с карманом для паспорта и отделениями на 9 карт. 
Материал: кожа
Размер: 14,5 х 1,5 х 11 см

81568156

L2

Портмоне «Dax»

Удобное портмоне из натуральной кожи с металлическим шильдом на 
лицевой стороне. Два больших отделения для купюр, карман для монет на 
кнопке, множество кармашков для пластиковых карт и визиток. 
Материал: кожа
Размер: 12 х 2 х 9,5 см

81578157

L2

Портмоне «Cash»

Стильное портмоне “Cash” из комбинированной кожи с металлическим 
шильдом на лицевой стороне. Три отделения с сеткой, одно внут. отделение 
на молнии, два отделения для купюр, карман для монет на кнопке и 
отделение на молнии снаружи.
Материал: кожа
Размер: 12,3 х 2,5 х 9,4 см
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81538153
L2, SH

Папка А4 «New Jersey» с блокнотом

Материал: имитация кожи
Размер: 31,5 х 2 х 26 см

8153-28153-9

82948294
L2

Визитница

Материал: имитация кожи/металл
Размер: 10,4 х 7, 5 см

82928292
L2

Записная книжка с ручкой

Материал: имитация кожи/металл
Размер: 8,5 х 10,5 см

L2L2
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88248824

P2

Источник энергии универсальный

Емкость: 5000 мА
в комплекте:
USB кабель, адаптеры для Nokia / IPhone 4 / IPhone 5 / htc , mini USB, micro USB  
Материал: пластик 
Размер: 7,2 х11 х 1,2  см

82958295
L2

Папка с ручкой и блокнотом А5

Материал: имитация кожи/металл
Размер: 22,5 х 18 см
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88238823

P2

Источник энергии универсальный

ГАДЖЕТЫ

P2

8823-28823-1

81548154

P2, LS

Радиоприемник «Frequency»

Приемник оснащен телескопической антенной, индикатором 
сети, синей подсветкой шкалы настройки и регулятора громкости, 
разъёмами для наушников и сетевого адаптера. Для работы 
приемника необходимы 4 батарейки типа АА или сетевой 
адаптер. В комплекте не поставляются.
Материал: пластик
Размер: 10,5 х h15,6 х 9,5 см

тев

Емкость: 2000 мА
в комплекте:
USB кабель, адаптеры для Nokia / IPhone 4 / IPhone 5 / htc , mini USB, micro USB  
Материал: пластик
Размер: 9,7 х 2,2 х 2,5  см
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82908290

P3, D

Чайная пара

В набор входит: кружка, блюдце. 
Материал: фарфор
Размер:  блюдце  18 х 18 х 1,1 см 
                 кружка  12,5 х 9 х 10,5 см ; 0,45 л
                 коробка 21,4 x 21,4 x 9 см

ПОСУДА

82918291

P3, D

Чайная пара

В набор входит: блюдце, чашка 
Материал: фарфор
Размер:  блюдце 20,2 х 1 см
                 чашка 11 х 8,3 х 6,8 см; 0,25 л
                 коробка  19,5 х 19,5 х 12,5 см

69056905

D

Кружка стеклянная коническая

К данному артикулу подходит коробка арт. 6865
Материал: стекло матированное
Размер:  h 11 х d 9 (верх)/6 (дно) х 11 см
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68616861
LA

Кружка с прорезиненной поверхностью

Материал: керамика/прорезиненное напыление
Размер:  d 8,6 х h 9,6 см; 0,35 л

6861-10

6861-216861-616861-4

68626862

LA

Чайная пара с прорезиненной поверхностью 
«Манящее прикосновение»

Материал: керамика/прорезиненное напыление
Размер: чашка h 6,8 х d 8,8(верх)/4,1(низ) см       
                блюдце d 14,2 см

6862-21 6862-4

68646864
LA

Кружка с прорезиненной поверхностью

Материал: керамика/прорезиненное напыление
Размер:  d 8,3 x  h 9,5 см; 0,35 л

6864-21 6864-61 6864-4
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ПОСУДА

81598159

STPa, STRa

Зонт для пляжа «Sunflower»

Зонт обеспечит конфортный отдых на пляже. Надежный 
металлический каркас окрашен полиэфирными красками. В 
комплекте идет удобная сумка из прозрачного ПВХ  для переноски 
и хранения.
Материал: полиэстер/пластик/металл
Размер: h 170 х d 145 см 

8159-4

8159-2

81608160

P2

Игра для пляжа «Gamble»

В набор входит: 2 тарелки с эластичными ручками, мяч с присосками
Материал: ПВХ / полипропилен
Размер:  тарелка d 18 см

8160-10

8160-2

68666866
LA

Кружка керамическая для гравировки

Материал: керамика
Размер: h 9,5 x d 8 см; 0,32 л

LALA
Размер: h 9,5 x d 8 см; 0,32 лРазмер: 

6866-2/1

6866-4/16866-G/3

6866-3/1

6866-10/1

6866-61/1

ГРАВИРОВКА НА КЕРАМИКЕ ?  
ЛЕГКО !
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81018101 Набор для игры в теннис «Пинг-понг»

ПЛЯЖНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

S, P2

В набор входит: 2 ракетки, резиновый мяч
Материал: пластик
Размер: ракетка 18,9 х 33,2 х 0,5 см
                мяч d 4 см

S, P2

81618161

P2

Игра для пляжа «Have fun»

В набор входит:1 мяч (полиэстер), 2 ракетки
Материал: полиэстер/пластик
Размер:  18,9 х 5 х 33,2 см

8161-2

8161-10

81628162

STPa

Тарелка летающая складная 
«Flying leap»

В сложенном виде 9,5 см, чехол из той же ткани что и тарелка
Материал: полиэстер
Размер: d 25 см

8162-2

8162-4

8101-108101-2 8101-6
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RPNR407RPNR407 Набор «Evidence» 

В набор входит: 
записная книжка  А6 (80 листов), ручка роллер 13,2 х 1 см
Материал: имитация кожи/металл

RPBP499RPBP499 Набор «Evidence»

В набор входит: 
чехол для iPhone 8 х h 13,5 см, ручка шариковая 13,9 х 1,1 см
Материал: кожа/металл

Словосочетание Nina Ricci вызывает ассоциации женственности и привлекательности, роскоши и 
изящества. Аксессуары от французского модного дома Nina Ricci давно стали синонимом стиля и 
вечной красоты. Каждые 5 секунд один человек в мире покупает духи Nina Ricci или модный аксессуар 
для любимого человека. Сама мадам Риччи, пройдя путь от простой модистки до одного из главных 
игроков мира высокой моды, точно знает, чего хочет женщина. Классические сдержанные цвета, четкая 
геометрия линий, изящество форм и авторский дизайн от Nina Ricci создают цельный образ истинной 
леди. Марка Nina Ricci - символ классической элегантности, роскоши и королевского достоинства.

Nina RicciNina Ricci
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CACHAREL

Марка Cacharel появилась в 1958 году. Название пришло само, точнее, прилетело, поскольку кашарель 
- это маленькая зеленая птичка. Именно она попалась на глаза портному по имени Жан Буске, 

надумавшему основать свое дело. Сегодня известный модный бренд Cacharel предлагает большой 
выбор высококачественной элитной, современной и модной женской одежды и аксессуаров. Модели 
этой торговой марки отличаются оригинальностью и неожиданными решениями. Женская коллекция, 
создаваемая французским домом моды Cacharel, всегда имеет неизменный успех благодаря лёгкости,     

непосредственности и безумному обаянию коллекции. Одежда Cacharel предназначена для уверенных в 
себе людей и готовых к захватывающим экспериментам над своим стилем. Радость, непредсказуемость, 

романтика и озорство — все это Cacharel.

CPBN406CPBN406Набор  «London Bleu»

В набор входит:
записная книжка А6 (80 листов), ручка шариковая 13,2 х 1 см
Материал: имитация кожи/металл

CPFK419CPFK419 Набор «Naiades Bleu»

В набор входит: 
платок 55 х 55 см, брелок 16,5 х 4,5 см
Материал: шелк/металл

CPFM401CPFM401 Набор «Naiades Corail»

В набор входит: 
часы наручные (механизм Miyota, 1АТ) d 4,5 см, платок 55 х 55 см
Материал: пластик/шелк

CPFL402CPFL402Набор «Naiades Perle»

В набор входит: 
пормоне дамское 19 х h 9,5 см, платок 55 х 55 см
Материал: имитация кожи/шелк

CacharelCacharel
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CHRISTIAN 
LACROIX

LPBN424LPBN424Набор «Logotype»

В набор входит: 
блокнот A6 (80 листов), ручка шариковая 14 х d 1,4 см
Материал: имитация кожи/металл

Кристиан Лакруа - один из самых известных французских модельеров и самых ярких и значимых фигур 
в мире моды. Дизайнер от Бога, стилю которого нет равных  вот уже несколько десятков лет. Благодаря 
способности соединять несочетаемые оттенки и получать невероятный результат французского кутюрье 
прозвали «мастер с волшебной кистью». Коллекции бренда Christian Lacroix удивляют своей смелостью 
и нарушением всех канонов моды: поразительным сочетанием несовместимых цветов, замысловатыми 
узорами и принтами, использованием широкого спектра тканей, сложными ансамблями, оригинальной 
вышивкой в дуэте с драгоценностями. Christian Lacroix - роскошь и практичность современной моды.

Christian LacroixChristian Lacroix

LPBW424LPBW424Набор  «Scribal» 

В набор входит: 
портмоне 11,5 х h 13 см, ручка шариковая 14,4 х d 1,3 см
Материал: кожа/металл/лак

узских модельеров и самых ярких и значимых фигурчимых ф гур
т равных  вот уже несколько десятков лет. Благодаря ет. Благодаря 
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LPBR427LPBR427Набор «Ottoman»

В набор входит: 
ручка шариковая 14 х 1,2 см, ручка роллер 14 х 1,2 см
Материал: металл/лак

CHRISTIAN 
LACROIX

LPBU426LPBU426Набор «Resonance Chrome»

В набор входит: 
ручка шариковая 14 х 1,2 см, флеш-карта 8Gb 5,2 х h 0,6 х 2,5 см
Материал: металл

LUN427 Зонт-трость «Ottoman»

Материал: нейлон
Размер: h 84 х d 103 см

LUN427LLUN427LUN427
Материал: нейлонМа
Размер: h 84 х d 103 смРа
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CHRISTIAN 
LACROIX

LLP426LLP426Обложка для паспорта «Galon»

Отделения для монет, кредитных карт
Размер: 11,5 х h 9,5
Материал: кожа

LLM426LLM426Портмоне «Galon»

Отделения для монет, кредитных карт
Размер: 11,5 х h 9,5 см
Материал: кожа
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NPBR484NPBR484 Набор «Conquest» 

В набор входит: 
ручка шариковая 13,9 х 1,3 см, ручка роллер 13,9 х 1,3 см
Материал: металл/лак

CERRUTI
1881

Cerruti 1881 – всемирно известный итальянский бренд, ставший эталоном роскоши и элегантности. Эта 
история началась в 1881 году. Три брата — Антонио, Стефано и Квентин Черрути, как и подобает истинным 

итальянцам, не ставшим знаменитыми тенорами или кулинарами, основали в Биелле текстильную фабрику, 
положив тем самым весьма успешное начало семейному бизнесу по производству стильной одежды 

и аксессуаров. Историю династии Черрути называют «сагой», которая слагается уже 120 лет. С годами 
появляются новые дизайнерские решения, меняется покрой и критерии качества, только философия 
Cerruti остается прежней: «модернизировать... традицию». Роскошная простота и непринужденность, 

аристократизм и итальянская жизнерадостность – это все Cerruti 1881.

Cerruti 1881Cerruti 1881

NPBN491NPBN491 Набор «Central» 

В набор входит: 
блокнот А6 (80 листов), ручка шариковая 13,9 х 1,2 см
Материал: имитация кожи/металл

NAS420NAS420Набор для обуви «Partner»

В набор входит: 
щетка, губка, крем, лопатка, салфетка
Размер: 15 х 15 см
Материал: пластик/металл

C ti 1881 йC 1 1

р /
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COFFRET

7709Хьюмидор

Материал: дерево/металл/лак
Размер: 22 x h 11,5 x 26 см
                коробка 26 x h 15 x 30 см

770977090907777 0097709
Материал: дер
Размер: 22 x h
                короб

7702Гильотина для сигар

Материал: дерево/металл/лак
Размер: 6 x h 18 x 12 см
                коробка 16 x h 21,5 x 10 см

77037703Пепельница

Материал: дерево/металл/лак
Размер: 25 x h 3,5 x 25 см
                 коробка 29 x h 7,5 x 29 см

77027702Гильотина для сигар

атериал: дерево/металл/лак
змер: 6 x h 18 x 12 см
          коробка 16 x h 21,5 x 10 см

Французский бренд Coffret специализируется на производстве оригинальных предметов интерьера, 
таких, как классические шкатулки для драгоценностей и хранения часов, стильные рамки для 
фотографий. Превратить обыденный предмет в произведение искусства, полностью сохранив при этом 
его функциональность, получается не у многих — у Coffret получилось и более чем успешно. Благородное 
дерево шкатулки, шёлковая обивка изнутри, множество ящичков и отделений создают романтический 
флёр подарка ХIХ века, одновременно являясь функциональным и полезным предметом для 
хранения любимых вещей. Экстравагантные предметы интерьера Coffret не только подчеркивают нашу 
индивидуальность, но и делают пространство более уютным.

CoffretCoffret
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77087708Шкатулка для 5 часов 
с выдвижным ящиком

Материал: дерево/металл/лак
Размер: 11 x h 15 x 32 см
                коробка 19 x h 15 x 36 см

77067706Шкатулка для 5 часов

Материал: дерево/металл/лак
Размер: 12 x h 10 x 33 см
                 коробка 16 x h 14 x 36,5 см

77077707Шкатулка для 4 часов 
с 9 отделениями для запонок

Материал: дерево/металл/лак
Размер: 20 x h 10 x 30,5 см
                коробка 24 x h 14 x 34 см

COFFRET
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COFFRET

77047704 Шкатулка для 6 часов с отделением 
для запонок и полезных мелочей

Материал: дерево/металл/лак
Размер: 20 x h 10 x 30, 5 см
                 коробка 24 x h 14 x 34 см

Материал: дерево/мета
Размер: 20 x h 10 x 30, 5
                 коробка 24 x h 

77057705Шкатулка для 6 часов 
с выдвижным ящиком

Материал: дерево/металл/лак
Размер: 20 x h 15 x 30,5 см
                 коробка 24 x h 19 x 34,6 см
Размер: 20 x h 15 x 30,5 см
                 коробка 24 x h 19 x
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8552985529Скульптура «Судья»

Материал: полистоун
Размер: скульптура 18 х h 36 х 19 см
                коробка 26 х h 42 х 29 см

FORCHINO

Правдиво показать каждое явление жизни в его сущности, раскрыть важную для жизни людей истину и 
заразить их своим отношением к изображаемому, своими чувствами и эмоциями, любовью и радостью 

— в этом задача подлинного комического искусства. Одним из ярких представителей жанра «комик-
арт» является французский художник Гильермо Форчино. Благодаря ярко выраженной сатирической 

направленности своего творчества и потрясающему чувству юмора, он создает необыкновенные 
коллекции  комичных персонажей, отраженных в серии ироничных и необычных сценок, отражающих всю 

абсурдность современного мира. Работы Гильермо Форчино вызывают живой отклик, так как в каждое 
изделие вложена частичка души мастера, эмоциональный позитивный заряд и тепло его умелых рук.

Forchino

ульптура «Судья»Суд

8 х h 36 х 19 см
h 42 х 29 см

8553285532 Скульптура «Большой босс»

Материал: полистоун
Размер: скульптура 24,5 x h 30 х 26 см
                коробка 26 х h 42 х 29 см

е жизни в его сущности, раскрыть важную для жизни лллюдюдейеейй ииииистстстсссссссссссссстсссссссстт
FFFFoooooorrrrrrrcccccccccchhhhhhhhhhhhhhhhhhFooooorrrrrccccccchhhhhhhhhhh

с»
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85531 Скульптура «Учительница»

Материал: полистоун
Размер: скульптура 20,5 x h 41,5 х 17,5 см
                коробка 26 х h 42 х 29 см

FORCHINO

855385538 5555888 3888 38553
Материал: п
Размер: скул
                коро

85530Скульптура «Компьютерный эксперт»

Материал: полистоун
Размер: скульптура 16,5 х h 43 х 16,5 см
                коробка 25 х h 52 х 25 см

855385538553
Материал: п
Размер: скул
                коро



Обращаем Ваше внимание, что цвет изделия в реальности может отличаться 
на 1-2 Pantone от его изображения в каталоге в связи с погрешностью 

полиграфической цветопередачи.

Напоминаем также, что цвета в различных партиях одного артикула могут 
незначительно варьироваться.

Поставщик оставляет за собой право без предварительного уведомления 
изменять технические параметры товара (цвет, материал, комплектность)


